
Predlog
Dispanzer nujno potrebuje še en team (1 zdravnik. 2 sestri).
b) Dispanzer za zdravstveno varstvo šolskih otrok in mla-

dine
Nosilci varstva: 3 specialisti, 4 zdravniki s podiplomskim štu-

dijem, 1 zdravnik.
Dispanzer izvaja: cepljenja, sistematske in druge preventivne

preglede, higienske preglede šol in internatov ter zdravstveno
vzgojo.

Z uvajanjem srednjega usmerjenega izobraževanja so se de-
lavci v šolskih dispanzerjih soočili z novimi odgovornimi nalo-
gami poklicnega usmerjanja. Potrebno je bilo uvesti vsakoletne
sistematske preglede učencev, ki se vključujejo v neposredno
proizvodnjo Pri tem dispanzer sodeluje s strokovnjaki medicine
dela, s šolskimi svetovalnimi službami. s komisijo za poklicno
usmerjanje in z zavodom za zaposlovanje v cilju ustreznega
usmerjanja učencev v določene poklice.

Zaradi obsežne dejavnosti dispanzerja in novih nalog bi
bilo potrebno:

— razpisati dve specializaciji iz šolske medicine.
— zaposliti fizioterapevta za korektivno gimnastiko v dispan-

zerju.

c) Dispanzer za zdravstveno varstvo odraslih in borcev
Nosilci varstva: 10 specialistov, 1 zdravnik s podiplomskim

tečajem, 15 zdravnikov.
Preventivna dejavnost se nanaša na selektivne sistemske

preglede z rizičnimi fakiorji, na izvajanje nadzora nad kroničnimi
bolniki s posebnim poudarkom na bolnike s povišanim krvnim
pritiskom. za nadzor nad starejšo populacijo, posebna pozornost
pa je namenjena izvajanju zdravstvenega varstva borcev NOV.

č) Dispanzer za medicino dela, prometa in športa (DPMŠ)
Nosilci varsfva: 3 specialisti, 4 zdravniki s podiplomskim teča-

jem, 6 zdravnikov.
Preventivno zdravstveno varstvo se izvaja v treh ordinacijah

kot izključna preventivna dejavnost, v petih ordinacijah pa je
preventivno varstvo kombinirano s kurativnim zdravstvenim var-
stvom.

Medicina dela vključuje kompletno zaščito delavcev, ki s svo-
jim delom ustvarjajo družbeni prihodek. Pri tem |e posebnega
pomena tudi tehnično varstvo pri delu in pomoč organizacij
združenega dela pri izvajanju zdravstvenega nadzora.

Preventivno delo obsega preventivne zdravstvene preglede
delavcev in ugotavljanje ter evidentiranje obolenj, ki so po bran-
žah v občini Ljubliana-Šiška zelo različna. Tako je na območju
občine Ljubljana-Siška evidentiranih največ okvar vida in sluha
v tekstilni industriji ter ortopedskih motenj in najmanj primerov
alkoholizma, ki ga je največ v gradbeništvu in v kovinsko pre-
delovalni industriji.

Posebna pozornost delavcev dispanzerja za medicino dela je
usmerjena ugotavljanju kroničnih bolezni, okvar in stanj, ker so
prav kronični bolniki bolj sprejemljivi za škodljivost okolja.


